

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 28.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005972665

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SWICON Swiss AG, Wollerau, neu Cham

SWICON Swiss AG (SWICON Swiss SA) (SWICON Swiss Ltd.) c/o ABT Finanzgesellschaft AG Alte Steinhauserstrasse 1 6330 Cham

Bisher Sihleggstrasse 23 8832 Wollerau

SWICON Swiss AG, bisher in Wollerau, CHE-113.789.277, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 249 vom 22.12.2020, Publ. 1005054650). Statutenänderung: 01.02.2024. Sitz neu: Cham. Domizil neu: c/o ABT Finanzgesellschaft AG, Alte Steinhauserstrasse 1, 6330 Cham. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, Verkauf und Halten von Beteiligungen sowie Erbringung von Management- und Administrationsdienstleistungen. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte und Immobilien erwerben, halten und verwerten. Sie kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die der Förderung des Zwecks dienen. Aktien neu: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail, andere elektronische, digitale Mittel oder per Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Eugster, Bruno, von Oberegg, in Freienbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kaufmann, Lorenz, von Grindelwald, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3344 vom 23.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 249, Datum: 22.12.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug